Berechnung Nutzungsentgelte Stadt Kéln und LVR im Rechenzentrum Chorweiler

13.08.2008

Modell zur Kostenverteilung

Infrastruktur LlETER D Summe
Gebaude Infrastruktur Interimslésung e —— Plarlungs_kosten Investition Grundmiete Summe Gesamt
Gebéudewirtschaft
Jahrliche Kosten 154.980 786.340 61.463 53.211 33.158 1.089.152 537.023 1.626.175
Verteilungsschlissel hélftig hélftig nur Stadt KéIn nur Stadt KéIn nur Stadt KéIn qm
Anteil LVR 50% 50% 0% 0% 0% 451,56
Anteil Stadt KéIn 50% 50% 100% 100% 100% 1.555,44
Summe Anteile 100% 100% 100% 100% 100% 2.007
Nutzungsentgelt LVR 77.490 393.170 0 0 0 470.660 120.826 591.486
Nutzungsentgelt Stadt KéIn 77.490 393.170 61.463 53.211 33.158 618.492 416.197 1.034.689
Ergebnistabelle
Jahrliches Nutzungsentgelt LVR Jahrliches Nutzungsentgelt Stadt KéIn

Investitionskosten Grundmiete Gesamt Investitionskosten Grundmiete Gesamt Plausibilitat
Partnermodell 470.660 120.826 591.486 618.492 416.197 1.034.689 0

Mehrbelastung Stadt Kéln

Rechenweg 1 Rechenweg 2

Zusiétzliche Mietbelastung 1.089.152|Heutige Kosten 537.023
Mietanteil LVR 591.486|Kiinftige Kosten 1.034.689
Differenz 497.666|Differenz 497.666




